



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD RIJEKA
Gradonačelnik

KLASA: 023-01/16-13/30
URBROJ: 2170/01-15-00-16-3
Rijeka, 27. travnja 2016.

Ministarstvo kulture Republike Hrvatske
Runjaninova 2
10 000 Zagreb
N/p ministra, gospodina Zlatka Hasanbegovića

Poštovani gospodine Hasanbegoviću,

s obzirom na najavu o drastičnom smanjenju sredstava izdavačkoj kući EDIT, odnosno najavu o budućem potpunom ukidanju sredstava koja su se do sada doznajavala putem Ministarstva kulture, molim Vas pojašnjenje – može li Ministarstvo kulture preporučiti da se putem nekog drugog ministarstva, odnosno putem Ureda za nacionalne manjine proračunskim sredstvima podupre izlaženje lista La Voce del Popolo koji predstavlja središnji novinski dnevnik za pripadnike talijanske nacionalne manjine.

Vjerojatno Vam niti ne moram posebno objašnjavati što to znači za pripadnike talijanske nacionalne manjine u Rijeci i na koji način su primili vijest da listu La Voce del popolo prijeti ukidanje zbog nedostatka sredstava.

Mogu djelomično razumjeti Vaše tumačenje da sredstva proračuna za financiranje djelatnosti EDIT-a ne mogu biti osiguravana u Ministarstvu kulture, no ovim Vas putem molim da se u dogovoru s Uredom za nacionalne manjine tada pronađe i način, ali i sredstva u visini dosadašnjeg iznosa kako bi izdavačka kuća EDIT mogla nastaviti s izdavanjem lista La Voce del Popolo.

Uvjeren sam da Vam je sasvim jasno da dnevne novine nacionalne manjine nikada ne mogu biti kao projekt postavljene posve komercijalno i tržišno i da je pomoć države u tom smislu nužna i zapravo ulazi u sferu skrbi o pripadnicima nacionalnih manjina.

Multikulturalnost je u krajevima poput Istre i Rijeke, ali zapravo i diljem Hrvatske, bogatstvo na koje smo ponosni. Talijanska manjina u Rijeci posebno je brojna i izuzetno je važan dio identiteta Rijeke. Upravo zbog toga osjećam se dužnim reagirati na ove najave iz Ministarstva kulture i zamoliti Vas da se dokinuta sredstva doznače putem drugih državnih tijela ili Ureda.

Nipošto ne bi bilo dobro jednoznačno ukinuti financiranje bez pronalaženja načina da EDIT, odnosno dnevni list La Voce del Popolo, opstanu i nastave izlaziti ostajući tako dio svakodnevice pripadnika talijanske nacionalne manjine.

Unaprijed se zahvaljujem i srdačno Vas pozdravljam.

S poštovanjem,



GRADONAČELNIK

Mr.sc. Volko Obersnel